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9ª Sessão Ordinária Legislativa de 1º de abril de 2022. 

Presidente: Moacir Júnior Alves Aquino 

Vice-Presidente: Elielson da Silva  

1º Secretário: Roberto Cezar Oliveira Silva 

2º Secretário: Josefa Eliana Silva Bezerra  

 

Às 09h30m do dia 1º (primeiro) dia do mês de abril de dois mil e vinte e dois, na Sala 

de Sessões da reuniu-se, em caráter ordinário, o Poder Legislativo do Município de 

Santana do Ipanema, Estado de Alagoas. O Presidente Moacir Júnior, adianta que 

após o encerramento desta sessão, haverá uma audiência pública para avaliação do 

cumprimento das metas fiscais do município de Santana do Ipanema, referente ao 

exercício financeiro de 2021. Após, determina que seja feita a chamada dos edis. Depois 

de procedida à chamada, constatou-se a presença dos seguintes Vereadores: Ana 

Carolina Feitosa Lima (Drª Carol Magalhães), Elielson da Silva, Eudes Vieira da Paixão 

Júnior, Josefa Eliana Silva Bezerra (Eliana Fofa), Manoel Vanderley Gomes (Devá do 

Óleo), Mário Siqueira Silva (Mário do Laboratório), Moacir Júnior Alves Aquino 

(Júnior do Detran), Roberto Cezar Oliveira Silva e Zezito Teles de Carvalho Júnior 

(Nego de Zito). Na hora Regimental e verificado o quórum legal, o Presidente declara 

aberto os trabalhos Legislativos Ordinários e abrindo o expediente do dia, autoriza a 

leitura da ata da sessão anterior. Após iniciada a referida leitura, o vereador Roberto 

Oliveira solicita dispensa, o pedido é acatado, o Presidente declara a ata aprovada, 

certifica e publica na forma regimental. Por não haver nenhuma matéria a ser 

apresentada, o presidente concede a palavra aos vereadores no pequeno expediente. O 

vereador Mário do Laboratório, o primeiro a se pronunciar, informa que conforme a 

promessa feita pela administração, foi iniciada a terraplanagem para pavimentação das 

ruas do Conjunto Teles, na Barragem, e que, também será pavimentada a rua paralela a 

Prefeito Joaquim Ferreira. Destaca que fez essas reivindicações ao secretário de 

infraestrutura e o trabalho será executado. Frisa que a administração não mede esforços 

para trabalhar em prol do povo santanense e que todo trabalho realizado tem o apoio 

total do deputado Isnaldo Bulhões. Rende elogios à gestão municipal dizendo que está 
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sendo executado um programa onde, até o final deste mandato, todas as ruas de Santana 

do Ipanema serão pavimentadas. Diz que as obras de construção da barragem do João 

Gomes está de vento em polpa e logo será inaugurada. Garante apoio ao Poder 

Executivo e encerra. Seguindo, usa a palavra o vereador Elielson da Silva que 

parabeniza a secretária municipal de governo, Drª Renilde Bulhões, pelo aniversário. 

Destaca o trabalho do deputado Isnaldo Bulhões, líder do MDB, dizendo que o mesmo 

está ajudando muito a prefeita Christiane Bulhões no desenvolvimento do município de 

Santana do Ipanema e região. Tece vários elogios e parabeniza o deputado por afirmar 

que “na hora da necessidade nunca abandona o povo santanense”, lembrando que este 

ano é eleitoral e frisa que sempre aparece “forasteiros” em busca de voto. Diz que a 

prefeita está realizando um “belíssimo trabalho” em todas as áreas: saúde, educação, 

assistência social, agricultura e nas demais. Por essa razão, também parabeniza todos os 

secretários pelo empenho, em nome do secretário de infraestrutura – Marcelo Melo, por 

afirmar que o mesmo não mede esforços para trabalho em benefício do povo, a exemplo 

da recuperação das estradas. Seguindo, usa a palavra o vereador Zezito Teles que 

começa dizendo que tem sido procurado por várias comunidades que solicitam a 

recuperação das estradas, pelo fato de afirmar que as mesmas se encontram em situção 

precária por contas das chuvas. Como exemplo, diz ter sido procurado por pessoas da 

Remetedeira, Camoxinga, Olho D’água do Amaro, São Félix e Caracol. Para o orador, 

“enquanto não for feita uma estrada de qualidade a população não vai ter uma estrada 

boa para transitar com seus veículos”. Acredita que uma estrada só será de qualidade se 

feita colocando piçarra. Faz um apelo para que as estradas citadas acima sejam 

reformadas. O vereador Manoel Vanderley usa a palavra na sequencia e inicia 

agradecendo ao presidente da associação da comunidade Olho D’água Grande, chamado 

Demir por ter sido convidado para um almoço na casa do mesmo. Diz sentir admiração 

por esse amigo por afirmar que o mesmo tem muitos serviços prestados na localidade. 

Cita o nome de vários amigos da região do Araçá, da Serra do Couro, Serra do Jardim e 

Povoado Óleo, revela que as pessoas do mencionado povoado se sente muito feliz pelo 

fato dos equipamentos da creche lá construída (de primeiro mundo, segundo o orador), 

ter chegado ao local. Tece inúmeros elogios a prefeita Christiane e ao Deputado Isnaldo 

Bulhões pela construção da creche e agradece dizendo que a obra foi realizada a pedido 
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dele (vereador Devá). Agradece por todos os projetos executados no referido povoado. 

Informa que já tem muitos pedidos de tratores para a aração de terras e agradece ao 

secretário Marcelo Melo pelo atendimento ao pleito para o conserto das estradas da 

região do Óleo e de São Félix, dizendo acreditar que na próxima semana o trabalho seja 

iniciado. Após, usa a palavra na tribuna o vereador Moacir Júnior que informa que 

este semana ocorreu o lançamento de um livro voltado para a classe feminina, evento 

esse realizado no mesmo dia do aniversário da “senadora Renilde Bulhões” e diz ter 

sido muito bonito e comovente. A respeito da fala do vereador Zezito Teles, ao cobrar o 

conserto de estradas, informa que a manutenção de todas as estradas do município está 

sendo realizada, dizendo inclusive que, juntamente com outros vereadores, presenciou o 

maquinário fazendo a recuperação da estrada de Remetedeira, Serrote dos Franças, 

Samambaia e região. Afirma que Santana do Ipanema está sendo bem cuidada pela 

prefeita Doutora Christiane, como o seu irmão, deputado Isnaldo Bulhões, pediu. 

Agradece ao empenho do secretário Marcelo Melo para manter o maquinário nas 

estradas para o conserto das mesmas. O vereador Roberto Oliveira, o próximo orador 

a se pronunciar, começa parabenizando a senadora Drª Renilde Bulhões pelo aniversário 

natalino no último dia 30 (trinta) e roga a Deus que a cubra de bênçãos e lhe dê muitos 

anos de vida. Afirma o que foi falado pelo orador anterior, que as máquinas fizeram já 

fizeram a recuperação de cem por cento das estradas de Remetedeira, Serrote dos 

Franças, Olho d’Água do Amaro e Serrote dos Bois e agora estão na Samambaia para 

fazer toda região adjacente. Informa ainda, que são cinco máquinas e reafirma que 

sempre tem dito: cem por cento das estradas do município serão recuperadas. Após, usa 

a palavra a vereadora Eliana Fofa que informa que no último dia trinta ocorreu um 

evento nesta Casa em comemoração ao dia internacional da mulher. Diz ter sido o 

lançamento de um livro de uma santanense chamada Rosileide Francelina e mais duas 

colegas, livro esse que fala sobre os avanços e as conquistas das mulheres. Fala ser 

importante ter nos poderes executivo, legislativo e judiciário uma representatividade 

maior de mulheres, face à população feminina no Brasil ser maior do que a masculina. 

Agradece ao presidente Moacir Júnior por ter citado o nome dela (vereadora Eliana), no 

evento a que se refere, como a primeira mulher a presidir este Poder Legislativo. Afirma 

ter realizado um “excelente trabalho” nesta Casa e ter tido um bom relacionamento com 
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os colegas. Agradece a prefeita Drª Christiane por ter prestigiado o evento do 

lançamento do livro acima mencionado e ter dito que ela (vereadora Eliana) é “penta” 

neste Poder Legislativo. Diz que de fato está exercendo o quinto mandato e ter muito 

orgulho de representar o povo santanense. Parabeniza a senadora Drª Renilde Bulhões 

pelo aniversário esta semana. Seguindo a sessão, o presidente determina que seja feita a 

leitura das matérias do grande expediente. Consta apenas a Moção nº 07/2022, de 

autoria da vereadora Josefa Eliana, com votos de pesar pelo falecimento do técnico de 

enfermagem Edson Rodrigues. Depois da leitura, a moção foi aprovada por 

unanimidade. Por não haver mais oradores inscritos, o Presidente Moacir Júnior informa 

que depois do encerramento desta sessão será realizada uma audiência pública para 

apresentação e avaliação das metas fiscais referentes aos quadrimestres de 2021, 

audiência essa que na ausência do presidente da Comissão de Finanças, Orçamento e 

Fiscalização, vereador Genildo Bezerra, por motivos superiores, será presidida pelo 

relator, vereador Mário Siqueira Silva. Declara encerrada a presente sessão. Eu, Maria 

da Assunção Araujo Nobre, lavrei a presente ata, e, para constar, o 1º Secretário, o 

Vereador Roberto Cezar Oliveira Silva, autoriza o registro que após lida e achada 

conforme segue devidamente assinada.  

 

 

 


